

## Uz pomoć aromaterapije, riješite se neugodnih tegoba

*U bio&bio stigao je novi Primavera koncept Aroma Comfort! Glavobolje, začepljen nos, menstrualne tegobe, problemi sa spavanjem, nelagoda u mišićima i zglobovima...  
Olakšanje dolazi iz prirode*

Mirisno, organsko i etično - to je Primavera, njemačka tvrtka koja više od 30 godina proizvodi vrhunska terapijska eterična i bazna ulja te prirodnu i organsku kozmetiku. Osim što brine o kvaliteti sirovina, Primavera postavlja i visoke zahtjeve glede kvalitete i čistoće svih proizvoda, a posebnu pažnju posvećuje očuvanju održivog uzgoja i proizvodnje. Sva ulja su 100% čista i prirodna, iz biljaka se izdvajaju destilacijom vodenom parom, hladnim prešanjem ili ekstrakcijom organskim otapalom te nose certifikat za prirodnu kozmetiku NATRUE. Primavera Aroma Comfort sastoji se od mješavina spremnih za primjenu koje se lako koriste i brzo djeluju, a namijenjene su olakšanju čestih tegoba s kojima se svi susrećemo. Provjerite kako vama mogu pomoći.

**Aroma Comfort za lakše disanje:** Udahnite duboko zahvaljujući čistim organskim uljima, među kojima se ističe eukaliptus globulus! Aroma comfort za lakše disanje donosi neizostavne saveznike u sezoni prehlada i gripa. Potražite sprej za jastuk i prostoriju, praktičan džepni inhalator, balzam za oslobađajuću masažu ili mješavinu za aroma lampu ili mirisnu kupku i prodišite!

**Savjet:** Balzam utrljajte u prsa, a stik za nos uvijek držite u kozmetičkoj torbici. Budući da su vlažni nosići i prehlade normalne pojave u razvoju svakog djeteta, Primavera je razvila i poseban mali, ali učinkoviti pomagač - balzam za lakše disanje beba i djece. Umirujući pčelinji vosak i dragocjeno bademovo ulje štiti oštećenu kožu, ugodan miris timijana, mirte i kajeputa osnažuje i stimulira duboko disanje, a vas pušta da mirno spavate.

**Aroma Comfort za bolji san:** Savršeno izbalansirana eterična ulja s prevladavajućom notom lavande spas su za besane noći. Na raspolaganju su vam sprej za jastuk, putni inhalator, balzam za tijelo i mješavina ulja za opuštajuću kupku. Slatki vam snovi uz Primaveru!

**Savjet:** Prije spavanja raspršite sprej po jastuku, a u kupku nakapajte mješavinu ulja.

Aroma Comfort za žene: Ulje i sprej predivnog mirisa u kojem se isprepliću muškatna kadulja, ruža i bergamot bit će prijatelj svakoj ženi i njezinoj cikličnoj prirodi, posebno u PMS-u i menopauzi.

**Savjet:** Kod naglih valova vrućine posprejajte lice i glavu i vratite se u ravnotežu. U PMS-u ulje nježno utrljajte u područje abdomena i križa.

**Aroma Comfort za glavu:** Roll-on koji uvijek treba biti nadohvat ruke! U slučaju tenzije i glavobolje, dopustite mješavini s pepermintom da vas opusti i razbistri.

**Aroma Comfort za mišiće i zglobove:** Ove dvije mješavine ulja spas su za rekreativce, sportaše, ali i one kojima "škripe" zglobovi. Stručna formulacija organskih ulja zimzelena, arnike, gospine trave i drugih opušta mišiće nakon tjelovježbe, a zglobove umiruje i potiče pokretljivost.

Novu [Primavera Aroma Comfort](#) liniju potražite u [bio&bio](#) trgovinama